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LotLot Estimate Estimate

1 12 x Taylors Shiraz Limestone 
Coast  2020, Start price: 120.00

300 - 400

2 12 x Laker Cooper Estate 
Heathcote Sauvignon, Start 
price: $150.00

400 - 450

3 19th Century French Kingwood 
Inlight Ormou Mounted Shaped 
Top, 1 Drawer, Card table, Start 
price: 2500.00

4500-5000

4 Chinese Green and White 
Jadeite Bangle, Start price: 
900.00

3000-4000

5 Early Chinese Rosewood 
Handcarved Ruyi Scepter 42 
cm Long, Start price: 1000.00

1500-2500

6 Qing Dynasty Black Stone 
Hand Carved Ink Wheel 22 x 
14.5 cm, Start price: 450.00

800-1200

7 Large concrete urn/pot on stand 
with plants, Start price: $120.00

400-500

8 A pair of large vegetable pot 
plants with Past free cover  - 1 
metre high approx, Start price: 
$60.00

150-250

9 Framed oil on board still life - 
signed lower right 345cm x 
60cm approx, Start price: 
$80.00

300-400

10 Large gold framed oil board 
landscape painting signed lower 
left  45cm x 60cm, Start price: 
$150.00

300-500

11 Antique Rort Iron and Brass 
Fairbanks Doctors Scale 
168cm adjustable to 190cm, 
Start price: 450.00

2500-3000

12 14CT White Gold Pearl and 
Diamond Cocktail Ring 
featuring centre, one silvery-
white, Cultured South Sea Pearl 
(12.50-13.00mm sizes, AAA 
grade), drill set, with 80 round 
brilliant cut Diamonds (1.10ct 
TDW, G-H colour, VS1-VS2 
clarity), bead set. Ring Size 
M.Valuation $20500, Start 
price: 2200.00

10K -15K

13 14CT Yellow Gold Colombian 
Emerald, Australian Sapphire 
and Diamond Art Deco Style 
Ring featuring centre, one 
emerald cut, moderate green 
Colombian Emerald (1.24ct, 
moderately included), claw set, 
with 16 round cut, moderate 
blue Sapphires (0.36ct TSW, 
moderately included), bead set, 
and 52 round brilliant cut 
Diamonds (0.25ct TDW, G-H 
colour, VS1-VS2 clarity), 
claw/bead set. Ring Size M. 
Valuation $17500.00, Start 
price: 1500.00

10K -12K

14 14CT White Gold Aquamarine 
and Diamond Antique Style 
Ring featuring centre, one 
round cut, light blue 
Aquamarine (2.17ct, slightly 
included), bezel set, with 26 
round brilliant cut Diamonds 
(0.41ct TDW, G-H colour, VS1-
VS2 clarity), bead set. Ring 
Size M. Valuation $16400.00, 
Start price: 1500.00

8K - 9K

15 14CT White Gold Aquamarine 
and Diamond Antique Style 
Ring featuring centre, one oval 
cut, light blue Aquamarine 
(7.67ct, slightly included), bezel 
set, with 44 round brilliant cut 
Diamonds (0.31ct TDW, G-H 
colour, VS1-VS2 clarity), 
bezel/bead set. Ring Size M., 
Start price: 1800.00

10K-15K
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16 18CT White Gold Green Ceylon 
Sapphire and Diamond Antique 
Style Stud Earrings featuring 
centre, 2 oval cut, light 
yellowish-green Ceylon 
Sapphires (1.74ct TSW, slightly 
included, No Heat Treatment), 
claw set, with 32 round brilliant 
cut Diamonds (0.31ct TDW, G-
H colour, VS1-VS2 clarity), 
bead set., Start price: 1600.00

7k - 9K

17 Framed Christian Dior Print 17 
x 12cm

220 -250

18 Christian Dior Framed Print 
20cm x 15cm, Start price: $50

200 -300

19 2008 Collectable Stamps 
Collections of Australian 
Stamps In original Condition, 
Start price: $150.00

600-800

20 2008 Collectable Stamps 
Collections of Australian 
Stamps In original Condition, 
Start price: $120.00

500-600

21 Imported Collectable 007 
James Bond Die Cast Cars, 
Start price: $150.00

800-1200

22 French style terrocate hand 
painted tea caddy, Start price: 
$300

400 -500

23 French 19th Century Kingwood 
Inlaid Drawers side opened 
marble top commode, Start 
price: 900.00

2k -3k

24 Music box Cigar/Cigarette 
Holder - 6 Porcelain panel 
doors, Start price: $45.00

100 -150

25 400 days Dome Clock 23cm, 
Start price: $20

80 - 120

26 Golf clubs with Spalding bag, 
Start price: $50.00

350-500

27 Frank Harding Oil painting 
signed bottom left 49cm x 
38cm, Start price: $1000.00

3K -4K

28 Erotic Art Book, Start price: $80 200-300

29 Sterling Silver Framed Art 
Panel - Country Themed - 
Signed Lower left, Start price: 
$300

700 -800

30 Large French Art Deco Smoked 
Glass food bowl 30cm 
diametre, Start price: $200

600 - 800

31 French Lalique Vase C1950, 
Start price: $450.00

800-900

32 Large French Lalique with birds 
decoration 17cm high, Start 
price: $350

800 -900

33 Art Deco Bronze Dancing lady 
with marble base 50cm h x 
23cm w, Start price: $450

800-900

34 Antique Brass Phone, Start 
price: $300

500 - 600

35 Set of eight silver plated 
champayne goblets and ice 
bucket with tray, Start price: 
$250

400 -500

36 Italian composition of Young 
Girl 'The Kiss'  60cm high, Start 
price: $400

800 - 900

37 Bronze French Style Boy 
Statue  70 cm high approx, 
Start price: $850.00

2000 -3000

38 French Bronze Boy with Torch 
Statue 1.2m approx, Start price: 
$450.00

1500-1800

39 Fine Hand carved brush pot 
28cm high, Start price: $450

500 - 600

40 Chinese Fua Lin Wood Hand 
carved pot plant, Start price: 
$300.00

450- 500

41 German Porcelain Hand 
Painted and Gild Single handle 
vase 25 cm, Start price: $120.00

500- 600

42 Antique Chinese Blue and 
White Vase with Double 
Elephant handles 42cm h, Start 
price: $600.00

1.2k 1.5 k

43 1920's Burr Walnut English 
Corner Cabinet - 2 door 180cm 
high, Start price: $300

500 - 600

44 Superb Italian Hand Made 
Painted and Gilt Display 
Cabinent with carved decorative 
5 doors and 1 drawer 220cm h 
x 150cm w x 42 cm d approx 
Cost $50,000, Start price: 
$22000.00

30K - 35K

45 Set of four chinese rosewood 
and mother of pearl inlaid nest 
of table, Start price: $500

800-1100

46 Pair of 20th Century Rosewood 
Handcarved dragon pattern 
armchairs with silk upholstery 
cushions, Start price: $500

800 -1500

47 French Antique Brass Firewood 
box, Start price: $240.00

300-400

48 Italian hand painted and gilt 
tapestry upholstered 3 seat long 
suite, In very good condition 
$7500, Start price: $2200

7500

49 Magnificent Italian Hand carved 
and painted marble top coffee 
table, Start price: $450.00

1500-2000
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50 Magnificent Italian 7 pieces 
hand carved and painted Dining 
Suite including 4 Uphostered 
Dining Chairs with armchairs - 
Cost $43,000  Perfect addition 
to Lot 44, Start price: $5000.00

28K -35K

51 Stainless Silver Castor Sugar 
Pot 89cm, Start price: $160.00

250-350

52 Stainless Silver Sugar bowl with 
crystal insert 106grams, Start 
price: 140.00

300-400

53 Stainless Silver James Dish 
with double handles 125grams, 
Start price: $280.00

400-500

54 Sterling Sliver Ornate Mug 
Circa 1840's 147grams, Start 
price: $300

300.500

55 Victoria Stainless Silver Ink 
Wheel with Server mark 
296grams, Start price: 180.00

350-400

56 Large Art Deco French Male 
with eagles, Start price: $700.00

2k - 3K

57 French Louis xV  Walnut Inlaid 
Marble top Console table 85cm 
H x 95 cm L x 42cm w, Start 
price: $750.00

1800 -2000

58 Large Antique Rug 330 x 245 
cm, Start price: $1200.00

4k - 5 k

59 Persian Rug Hand Knitted Wool 
and Cotton 165cm x 90cm, 
Start price: $250.00

500-600

60 Large Huanghauli Mother of 
Pearl Inlight Brush Pot 32cm 30 
cm diametre, Start price: $800

3k - 4k

61 1ct diamond triangle studs set 
in 18ct yellow gold 3.50 grams 
studs with screw backs 
Valuation @2020 $3800, Start 
price: $1400.00

$3800.00

62 18ct yellow gold pearl drop 
earrings. Featuring two cultured 
pearls golden yellow in colour 
drop in shape.10.06 in diameter 
good lustre and minor 
blemishes. 11.25 grams 
Valuation $5500, Start price: 
$1900.00

$5500

63 18ct white gold diamond & 
Sapphire necklace featuring 3 
oval cut and 2 pear cut vivid 
blue colour with diamonds f 
colour Vs clarity Valuation
$20 000, Start price: $7800.00

$20000

64 18ct yellow gold multi coloured 
stone brooch. Featuring 15 
round cut stones. 4 claw set. 
4.5 mm in diameter. Brooch is 
5.26 grams in weight Valuation 
2023 $2500, Start price: 
$1200.00

$2500.00

65 Handmade 18ct yellow gold 
diamond ring. Featuring centre 
set round Ict brilliant cut vs2 
Light champagne colour 
diamond. Halo set with an 
additional 20 round brilliant cut 
diamonds set around the centre 
stone 9.84 grams Valuation 
@2020 $14500, Start price: 
$6800.00

$14500

66 Early Chinese hand Painted 
Vase, Start price: $100.00

300-500

67 Qing Dynasty Ivory Panels, 
Start price: $400.00

900-1100

68 19th - 20th Century Qing 
Dynasty Hand Carved Pleasure 
Boat with small figurines 20cm 
high x 36cm long, Start price: 
$1500.00

3k - 4k

69 Han Dynasty Style Bronze Gilt 
Dragon decorative incense 
burner, Start price: $1200.00

2K -3K

70 Rare early chinese milk vase , 
carved brush pot 15cm h 13 cm 
diameter, Start price: $300

2 k - 3 k

71 John McQualter (Born 1949) - 
Beach Scene, oil on board, 
54x60cm, signed lower right, 
Start price: $1350.00

2.5k -3k

72 John Banks (1883-1945) - 
Sunday Afternoon, oil on board, 
58x73cm, signed lower left, 
Start price: $850.00

2k - 3k

73 Richard Chamerski (Born 
1951) - Landscape, oil on 
canvas, 60x75cm, signed lower 
left, Start price: $850.00

2k - 3k

74 Arthur Boyd (1920-1999) - The 
Little Train, screenprint , 
50x72cm, signed lower right, 
Start price: $400.00

600 - 700

75 Gerrard Lants (1927-1998) - 
Afternoon Stroll, watercolour, 
43x53cm, signed lower left, 
Start price: $400

600 - 700

76 Pair of Early Chinese Long Life 
Porcelain Candle holder 37cm 
high, Start price: $150.00

300-400
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77 Tang Dynasty terracotta figure 
featuring a man on a horse 
31cm x 27 long, Start price: 
$800

5k - 8K

78 Early chinese Neolithic 
Machang Jar period 2300 -2000 
BC 22.5cm x 20cm, Start price: 
$400

8k -12k

79 Jadiete Bangle, Start price: 
$5000.00

6k - 8 k

80 Jadiete Bangle, Start price: 
$5000.00

6000.00

81 Seiko Ladies Watch, Start 
price: $100

200-300

82 Pair of gold pearl earings, Start 
price: $120.00

350 -450

83 Pair of pearl earings, Start 
price: $120.00

350 - 400

84 Pearl Earing and pendant - 
gold, Start price: $50.00

200 - 300

85 Green and white jadiete carved 
pendants, Start price: $500.00

900-1000

86 Brass Antique Phone, Start 
price: $150.00

450-550

87 High quality brass and marble 
table lamp, Start price: $150.00

400 -500

88 Large Framed Porcelain panel 
with ceramic hand painted by 
The Qiuxia of Eighteen Arthes 
74cm x 120cm, Start price: 
$350.00

1k -2k

89 S.Silver Baltic Amber Bracelet 9 
Stones with adjustable length 
25.45grams, Start price: 
$250.00

260-450

90 S.Silver Set of Solitaire Garnet 
Dress Ring + Pair of Ear Studs 
6.46grams Ring size 8.5 Q, 
Start price: $140.00

150-300

91 S. Silver 925 Rare Set of Green 
Amethyst 1 x Ring + 1 x 
Hanging Drop Earrings + 1 x 
Pendant w Chain (Large stones 
set ina solid frame) 22grams  
Ring size 8 Q, Start price: 
$270.00

280-450

92 18K Gold Green Jade and 
Diamonds pendants 34 mm x 
16.5mm x 3.6 mm inside 10.3 
grams weight with valuation, 
Start price: $2000.00

3k - 5k

93 18 ct yellow Gold and Red 
Coral Pendant, Start price: 
$2200

5500-7000

94 Large Wool Hand knitted 
Persian Rug 295 x 205cm, Start 
price: $850.00

3000-4000

95 Persian runner 415cm x 90 cm, 
Start price: $650.00

2000 -2500

96 Silver plated crystal jar, Start 
price: $150.00

300 - 400

97 11 pieces of silver wine service 
including 10 liquer glasses and 
liquer decanter, Start price: $60

100 -150

98 12 X Lake Cooper Estate 
Reserve Heathcote Shiraz 
Rhapsody 2020, Start price: 
200.00

500 - 600

99 12 X Lake Cooper Estate 
Heathcote Estate Shiraz 2019, 
Start price: 150.00

400 - 500

100 Large internal plants 1.8 metre 
approx, Start price: $80.00

250-350

101 14K White Gold, Colombian 
Emerald and Diamond, Classic 
Ring. The centre features, one 
emerald cut, bluish-green, 
Colombian Emerald (5.73ct 
included, enhanced), claw set. 
Decorating the shoulders and 
band are, 8 round brilliant cut, 
Diamonds (1.12ct TDW,H -K 
colour, P2+ clarity), claw/micro-
claw set. Comes with a 
valuation $40000, Start price: 
8000.00

20 K - 25 K

102 14K White Gold, Kunzite and 
Diamond, Halo Ring. The 
centre features, one emerald 
cut, purplish-pink, Kunzite 
(36.95ct, very minor eye visible 
inclusions), claw set. 
Surrounding the centre in a halo 
are, 36 round brilliant cut, 
Diamonds (0.68ct TDW, H-J 
colour, SI1-I1clarity), micro-claw 
set.  Comes with a valuation 
$18290, Start price: $2700.00

9K - 10 K
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103 14K Yellow Gold and Diamond, 
Antique Halo Ring. The centre 
features, one modified 
rectangle- cushion cut, fancy 
yellow, Diamond (1.36ct, P3, 
enhanced), 4 claw set. 
Surrounding the centre in a halo 
and decorating the band are, 54 
round brilliant cut, Diamonds 
(0.54ct TDW, H-K colour, P2+ 
clarity), claw/channel set. 
Decorating the band are, 14 
tapered baguette cut, 
Diamonds (0.49ct TDW, H-J 
colour, P2+ clarity), channel set. 
Ring Size M.  Comes with a 
valuation $20600.00, Start 
price: $3200.00

11 K - 13 K

104 14K Rose Gold, Australian Opal 
and Diamond, Halo Pendant 
Necklace. The centre of the 
pendant features, one oval 
cabochon cut, Australian Opal 
(9.32ct, orange-green-violet 
moderate colour play), double 4 
claw set. Surrounding the 
centre in a halo and decorating 
the chain are, 32 round brilliant 
cut, Diamonds (0.71ct TDW, J-
K colour, SI2-I2 clarity), micro-
claw/bezel set in White Gold. 
The necklace has a lobster 
claw clasp. Chain length is 
49.5cm. Condition: New.  
Comes with a valuation $15490, 
Start price: 2500.00

8 K - 9 K

105 14K Rose Gold, Andamookan 
Opal and Diamond, Halo Ring. 
The centre features, one oval 
cabochon cut, Andamookan 
Opal (2.24ct, green, violet, 
yellow and orange colour play), 
claw set. Surrounding the 
centre are, 28 round brilliant 
cut, Diamonds (0.43ct TDW, J-
K colour, SI1-SI2 clarity), semi-
bezel/bead set in White Gold. 
Ring Size L.  Comes with a 
valuation $7190, Start price: 
950.00

3 K -4 K

106 French Louis XVth Kingwood 
and bronze mounted vitrine with 
venus martin panels 175 cm H 
x 85 cm w x 43cm d, Start 
price: $1200.00

3K - $K

107 Pair of 19th Century Japanese 
Satsuma Vase 39cm high, Start 
price: 1200.00

3k - 4K

108 Large terracotta pot plant with 
tray 1.1 metre high approx, 
Start price: $70.00

150 -250

109 Pair of concrete planters 80 cm 
high approx, Start price: $100.00

30-400

110 Bronze mirror 12cm diameter, 
Start price: $300

800 - 1200

111 High quality Ming Dynasty style 
and gilt double handle insence 
burner, Start price: $1500.00

3k - 5K

112 Son Dynasty Style Porcelain 
Cup, Start price: $500

700 - 900

113 Hand carved He Ting Jade 
carved double hand urn with lid 
on wooden stand  19cm high, 
Start price: $300

600 - 800

114 2 x Red Beads Temple 
Necklace, Start price: 150

300 - 400

115 Set of 6 table clocks, Start 
price: $40.00

150-250

116 Set of five battery operated 
porcelain table clocks, Start 
price: $20.00

80-120

117 Set of six collectable 
metal/brass table clocks, Start 
price: $60.00

300-400

118 Set of eight collectable bell 
alarm table clocks, Start price: 
$80.00

300-400

119 Ivory hand carved boy figurine 
on wooden stand 12cm high, 
Start price: $140.00

300.-400

120 Pair of Early Chinese Dragon 
Display plates with Coral Red 
Qia Long Seal 23 cm diameter, 
Start price: $500.00

1k -1.5K

121 Chicken Blood Stone Seal 
Stamp, Start price: $200

300 -400

122 Multi Butterfly Long neck drum 
style vase with red coral Qing 
Long seal 40cm h, Start price: 
$250.00

550 - 600

123 Large Green Jade and Dragon 
Pendant wth certificate of auth, 
Start price: $100

600 - 800

124 Box lot 5 x Porcelain Jade 
Crystal Figurines, Start price: 
$500

1k -1.5K

125 Large Framed Charlie Dickens 
Print 55cm x 82 cm, Start price: 
$150.00

700 - 1000

127 Framed oil on board Frank 
Holding Painting - signed lower 
right  39cm x 48cm, Start price: 
$1000

3K -4K
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128 Laurie Paul Framed Abstract 
painting- oil on board - signed 
lower left 63cm x 55cm approx, 
Start price: $150.00

500 - 600

129 Original Gilt framed Oil 
Painting - French Landscape 
signed lower right 58 cm x 
43cm, Start price: $450.00

1500- 2000

130 A mulit coloured pearl necklace 
42cm long - Size 16mm, Start 
price: 900.00

2k  - 4k

131 Italian Cupodimonte Porcelain 
Urn, Start price: $50

300 - 400

132 A pair of Butterscotch Earrings 
with ruby and sapphire, Start 
price: $550

1500 - 2000

133 A pair of 18k Gold and South 
Sea Earrings, Start price: 
$2200.00

12K

134 2 x Sterling Silver Saphire and 
Ruby Ring, Start price: $150.00

450 - 550

135 Pair of S.Silver 925 Unique 
Fresh Water Pearl Earrings 
11.15gram, Start price: $90.00

100-300

136 Sterling Silver Baltic Amber 
Pendant w Chain 9.45gram, 
Start price: $80

90 - 150

137 Sterling Silver 925 Faceted 
Amethyst Cocktail Ring 
Beautiful dark colour  Ring size 
8 Q, Start price: $100

110 -150

138 S.Silver 925 Multi Colour 
Gemstones Tennis Bracelet 
Adjustable length with 20 Oval 
shaped stones .9.70grams, 
Start price: $220.00

230 -400

139 S.Silver 925 Large Stones 
Citrine Set – Emerald Cut 1 x 
Ring + 1 x Pendant w Chain 
19.55 gram Ring size 8 Q, Start 
price: $200.00

210-380

140 S.Silver 925 Pair of 4 stones 
Hanging Drop Earrings – 
Garnet & Peridot 3.70grams, 
Start price: $80.00

90-140

141 Moorcroft Vase 5 inches high, 
Start price: $500.00

600-800

142 Blue Diamond Cut crystal bowl 
27cm, Start price: $100.00

150-300

143 Antique bubble glass bronze gilt 
jewellery box, Start price: 
$200.00

450-600

144 Rare French 19th Century Gilt 
Jewelley box, Start price: $200

300-400

145 Turtle shell pill/opium box, Start 
price: $100

150-250

146 Superb large He Tia Jade Hand 
carved Sculpture with glossy 
ganoderma with peach 
decorative setting  39cm x 
15cm, Start price: 500

3k - 5k

147 Qing Dynasty He Tian Jade 
Hand Carved Statue, Start 
price: $3500.00

5K - 6k

148 Large Silk Persian Rug  219 cm 
x 149 cm, Start price: $3500.00

7k - 8k

149 Pair of French Louis XVth 
lacquered and gild armchair, 
Start price: $650

1500 -2000

150 French Louis XV Walnut two 
drawers commode with marble 
top and claw and ball feet, Start 
price: $950

2500 -3000

151 20th Century Walnut Display 
Unit  - 2 Section with 4 drawers 
and 8 doors  205cm h x 185cm 
l x45 d Excellent Condition, 
Start price: $750.00

3000 - 4000

152 Early 20th Century brass 
planter 25cm h x 32 cm w, Start 
price: $80.00

300- 400

153 French Brass Double Handles 
Umbrella Stand -Size 48cm h x 
27cm, Start price: 120.00

400 -450

154 Pair of Royal Dux Porcelain 
Vase with Nude ladies 
decorations  42 cm Excellent 
condition, Start price: $550.00

1200 -1800

155 Hand Carltonware Bowl 23cm 
diametre, Start price: $60

100 -150

156 English Pierced Compot 
183grams, Start price: $180.00

350-400

157 Sterling  Silver 18cm high vase 
155grams, Start price: $160.00

320-380

158 Sterling Silver Dish C1931 
176grams, Start price: $260.00

350 - 400

159 Crystal Hand basket with server 
handles 18cm, Start price: 
$80.00

150-200

160 Stirling Silver Cigarette Case 
123 gram, Start price: $160.00

350-400

161 Pair of Silver plate 5 candlabra, 
Start price: $80.00

300-400

162 Set of 4 silver plate tea service, 
Start price: $60.00

150-250

163 Fruit comporte with decorative 
plate, Start price: $45.00

150 -180

164 Set of 12 Stainless Silver 
Cultery beautifully presented in 
an oak box, Start price: $450.00

600 - 800
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165 Terracotta Tea Pot, Start price: 
$300

600 -800

166 6.89 pear shaped emerald and 
diamond ring. Featuring 2 pear 
cut emeralds, claw set, 6.46 ct 
in total combined weight and 
medium vivid green colour 56 
round brilliant cut diamonds 
halo set around stones .43ct g 
colour si clarity the ring weight 
is 7.95 grams finger size 
“m”resiable
Valuation $38 850, Start price: 
$17500.00

$38 850

167 18ct yellow gold pearl and 
tanzanite earrings. Featuring 2 
south sea pearls white in colour 
12.5 – 13 mil with good lustre 
miner blemishes. 2 trilliant cut 
tanzanites 2.0ct in total weight 
violet blue in colour earrings 
have butterly backs 10.32 
grams in total combined weight
Valuation 2023 $11 000, Start 
price: $4900

$11000

168 Handmade 18ct   white gold 
diamond ring. Featuring 1.02ct 
centre princess cut diamond 4 
claw set.  “D” in colour as per 
GIA report 15755451, Lazer 
inscribed on the girdle of stone. 
8 round brilliant cut diamonds 
set in the shoulders of the ring. 
Approx. .64ct in total combined 
weight.SI clarity and “F” in 
colour. Ring is 4.16 grams in 
weight and finger size “J”
Resizable. In addition the 
matching eternity band also 
diamond set features 9 round 
brilliant cut diamonds set in 
shoulders of the ring .72ct “F” 
colour. Ring is 3.4 grams.
2023 valuation $29 300, Start 
price: $12900.00

$28990.00

169 3.60ct Emerald 7 Diamond 
bangle set in 18ct white gold. 
Featuring centre set  
Columbian emerald of excellent 
colour & clarity cushion cut high 
gem  quality surrounded with 
130 round brilliant cut diamonds 
F colour vs clarity 23.6 grams. 
2018 valuation $17 000, Start 
price: $8500.00

$17000.00

170 4.38 CT deep blue natural 
sapphire and diamond ring set 
in 18ct white gold with 48 round 
brilliant cut diamonds to the 
shoulder of the ring
Valuation $28990, Start price: 
$12500.00

$28990

171 One ladies leather jacket - 
small, Start price: $50.00

400-500

172 One men's leather jacket size 
M, Start price: $50.00

300-500

173 One gents leather jacket size 
ML, Start price: $50.00

300 - 400

174 Sheep rug 92cm x 72cm, Start 
price: $50

150 - 200

175 Serenade Beverley Hills 
Collection hand bag, Start price: 
$60

150 -200

176 Furla Ladies Hand bag - leather 100 - 150

177 Imported Chinise Famous Xu 
Bie Hong pencil jewellery 
portrait signed, dated and 
sealed on the right 50cm  h x 
36 cm l, Start price: $1500.00

8k - 12K

178 Pair of rare terracotta green 
glaised oil lamp 26cm h, Start 
price: $1500.00

1.2 k- 1.5k

179 2 x Chicken Blood Stone abd 
brass seals, Start price: $100

300 - 400

180 Qing Dynasty White Hu Tang 
Jade Hard Carved Panel with 
birds and floral decorations  
9.5cm x 13.5cm, Start price: 
$1000.00

3k - 4K

181 David Boyd (1924-2011) - 
Authority 1964, oil on paper, 
75x54cm, signed & dated '64 
lower right, Start price: $5500.00

8K - 10K

182 Andris Jansons (Born 1939) - 
Street Scene, oil on canvas, 
60x75cm, signed lower right, 
Start price: $2500.00

5K - 6K

183 J. H. Scheltema (1861-1941) - 
Landscape, oil on canvas, 
59x100cm, signed lower right, 
Start price: 9000.00

14K - 15 k

184 John Borrack (Born 1933) - 
Afternoon Mernda, watercolour, 
59x86cm, signed lower rightcr, 
Start price: $900.00

1.2K - 1.3K

185 A. A. Prout (Born 1946) - 
Venice, watercolour, 54x73cm, 
signed lower right, Start price: 
$900.00

1.2k - 1.3k
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186 Magnificent group of seven 
horses hand carved sculpture 
on mable base 43cm x 43 cm, 
Start price: $900

3k -4k

187 Red Coral Bangle and ring, 
Start price: 100

600 - 800

188 Collection of 120 Chinese 
Antique Coins, Start price: $200

500 -600

189 10 x Qing Dynasty Server 
Coins, Start price: $200.00

800 -900

190 Early Chinese Qing Dynasty 
Watercolor on rice paper - 
Signed and sealed low right 
corner 29cm H x 39cm, Start 
price: $500

800 - 1200

191 Famous Chinese Artist Huang 
Zhou Water Color Group of 
Donkeys  - 1973 signed and 
sealed 25cm x 14cm, Start 
price: $200.00

600 - 800

192 Framed water colour by Qi Bei 
Shi Gourd Portrait, Start price: 
$1500.00

2k -3k

193 Pair of Swarowski Crystal 
figurine, Start price: $100

250 -350

194 Assorted wine glasses, Start 
price: Assorted wine glasses

100 - 150

195 14CT White Gold Colombian 
Emerald and Diamond Art Deco 
Style Drop Earrings featuring, 2 
rectangular emerald cut, deep 
strong green Colombain 
Emeralds (2.70ct TSW, 
moderate-heavy inclusions), 
bezel set, with 42 round brilliant 
cut Diamonds (0.68ct TDW, G-
H colour, VS1-VS2 clarity), 
bead/bezel set. Valuation 
$28500.00, Start price: 2600.00

15k -18k

196 14CT Rose Gold Tourmaline 
and Diamond Floral Stud 
Earrings featuring, 12 oval cut, 
baby pink Tourmalines (1.50ct 
TSW, eye clean clarity), claw 
set, with 14 round brilliant cut 
Diamonds (0.18ct TDW, G-H 
colour, VS1-VS2 clarity), claw 
set.  Valuation $12000.00, Start 
price: 1200.00

6k - 7k

197 14CT White Gold Sapphire and 
Diamond Art Deco Style Ring 
featuring centre, one oval cut, 
deep moderate blue Sapphire 
(2.89ct, moderately included), 
bezel set, with 20 round brilliant 
cut Diamonds (0.25ct TDW, G-
H colour, VS1-VS2 clarity), 
bezel/bead set. Ring Size M. 
Valuation $25000, Start price: 
2500.00

12k -15k

198 18CT White Gold Ceylon 
Sapphire and Diamond Floral 
Cluster Ring featuring centre, 
28 round cut, moderate vivid 
blue Ceylon Sapphires (0.38ct 
TSW, moderately included), 
bead set, with 15 round brilliant 
cut Diamonds (0.16ct TDW, G-
H colour, SI1 clarity), bead set. 
Ring Size M. Valuation $12000, 
Start price: 1200.00

5K -6k

199 14CT White Gold Aquamarine 
and Diamond Floral Ring 
featuring, 5 round cut, light 
moderate blue Aquamarines 
(2.33ct TSW, slightly included), 
claw set, with 11 round brilliant 
cut Diamonds (0.26ct TDW, G-
H colour, VS1-VS2 clarity), claw 
set. Ring Size M., Start price: 
1200.00

9K - 11k

200 Fine Superb 3 piece blue 
porcelain omlod mounted clock 
set, Start price: 1400.00

3K - 4K

201 Dolce cabana white spectacle 
frames new in box with 
warranty card and velvet case, 
Start price: $250.00

500-600

202 Tiffany & CO reading glasses, 
Start price: $100

250 - 350

203 18ct yellow gold ring featuring a 
red coral cameo carving bezel 
set 5.01 grams . Valuation 2019 
$4500, Start price: $1100.00

4500.00

204 3.65 Emerald pendant set in 18 
ct white gold. Featuring a large 
oval shaped Columbian 
emerald deep green in colour 
with an additional 112 round 
brilliant cut diamonds of 
excellent colour and clarity 
Weighing 2.26ct 2019 Valuation 
22 000, Start price: $8900.00

22000.00

205 Tang Dynasty terracotta figure 
featuring a lady on a horse 
32cm x 27 long, Start price: 
$1000

2 k -3k
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206 One large Dome Clock - 
machine operated, Start price: 
$120.00

150 -250

207 One large Dome Clock - 
machine, Start price: $120.00

150-250

208 Two large Dome Clock - battery 
operated, Start price: $50.00

100-150

209 Set of three battery Dome 
Clock, Start price: $50.00

150-300

210 Set of six dome clock - battery 
operated, Start price: $30.00

80-120

211 S.Silver Frog Shaped Dress 
Ring with Green Amethyst, 
Pearl & Purple Amethyst
Very Unique & rare  Ring size 
8.5 Q, Start price: $190.00

200-350

212 S.Silver Dress Ring Faceted 
Yellow Quartz Ring size 8 p1/2, 
Start price: $80.00

90-150

213 Set of Fresh Water Baroque 
Pearl Necklace & S.Silver Pair 
of Baroque Hanging Drop 
Earrings 99.75gm, Start price: 
$200

210 - 400

214 Rare Qing Dynasty Hand 
Carved Ivory Immortal Figurine 
16cm high, Start price: $1800

4k - 5k

215 Early 19th Century Gilt Bronze 
Guan Win Statue 16 cm high, 
Start price: $1500

3 k -4k

216 Chinese hand carved horn 
libation cup with hand painted 
box 12cm h x 10cm w x 10cm 
d, Start price: $1500

3k - 4k

217 Imported Early Chinese Maotai 
2004, Start price: $2000

6000 - 8000

218 Very rare Tiger Balm white 
wine, Start price: $50.00

300 - 400

219 1 bottle of Penfold Grange 1995 800 -1000

220 Silver plate and cut crystal wine 
jug Circa 1900, Start price: $400

800 - 900

221 Rare Antique Egyptian Ushabti 
Figurine in box, Start price: $500

1500 -1800

222 Magnificent Taxidermy African 
Burchells Zebra Shoulder 95cm 
x 70cm, Start price: $2000.00

4K - 5K

223 Arc Vase with Lobster 
Decoration 35cm high, Start 
price: $180.00

250- 300

224 3 pieces Art Deco Silver Plated 
Tea Service, Start price: 
$150.00

400-500

225 5 inch high Morecroft Vase, 
Start price: $220.00

300-400

226 A pair of very rare smoked 
glass vase 10 inch high signed, 
Start price: $500.00

600-800

227 Chinese Porcelain Famille Rose 
Long Neck Vase, Start price: 
$1000

1.5 k - 2k

228 Ming Dynasty Bronze Si Guang 
Statue 40cm x 25cm

10K - 20K

229 Qing Dynasty Jade Hand 
Carved Panel Screen with 
Floral Decorations and wooden 
carved stand  39cm x 37cm, 
Start price: $1700

3k - 4k

230 14K Rose Gold, Pink Cultured 
Pearl and Diamond, Strand 
Necklace. The necklace 
features,  near round, pink with 
with silver& copper overtones, 
Cultured Pearls (10.30mm -
13mm size, medium lustre, 
slight to medium blemished). 
Embellishing the 14K Rose 
Gold, filigree ball clasp are, 4 
round brilliant cut, Diamonds 
(0.04ct TDW,  I-J colour, S1S-
P1 clarity), bead set. Necklace 
length is 45cm. Comes with a 
valuation, Start price: 1000.00

6K - 7 K

231 14K Rose & White Gold, Pink 
Rose Diamond, Art Deco Ring. 
The centre features, one 
modified cushion cut natural 
pink Diamond (0.25ct, 5PR 
colour, SI-P1 clarity), set in rose 
gold 4 claw basket setting. 
Surrounding the centre are, 12 
round brilliant cut, blush pink 
Diamonds (0.27ct TDW, 6/7 
blush pink colour, SI2-P1 
clarity), in rose gold bead set. 
Accompanying the central 
design are, 14 baguette cut, 
Diamonds  (0.58ct TDW, G-H 
colour, VS2-SI1 clarity), in white 
gold, semi bezel/tension bar 
set. Ring Size N ½.  Comes 
with a valuation $22000.00, 
Start price: 3200.00

12 K -14 K
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232 14K White/Yellow Gold, 
Tanzanite and Diamond, 
Cocktail Ring. The centre 
features, one emerald cut, 
purplish-blue, Tanzanite 
(11.53ct, included), double claw 
set in Yellow/White Gold. 
Accompanying the centre are, 
218 round brilliant cut, 
Diamonds (1.05ct TDW, J-K 
colour, SI2-I2 clarity), micro-
claw set. Ring Size L 1/2.  
Comes with a valuation $17290, 
Start price: 3400.00

8K -11 K

233 14K White Gold, Burmese Ruby 
and Diamond, Halo Bracelet. 
The bracelet feature centres, 17 
pear faceted cut, medium 
purplish-red, Burmese Rubies 
(8.66ct TSW, moderate eye 
visible inclusions-included), 
individually claw set. 
Surrounding the centres in 
halos and decorating between 
are, 302 round brilliant cut, 
Diamonds (1.99ct TDW, J-K 
colour, SI2-I2 clarity), micro-
claw set. The bracelet has a 
box lock, with one hinged safety 
latch. Bracelet length 18.5cm.  
Comes with a valuation $28690, 
Start price: 3800.00

12 K - 15 K

234 14K Rose Gold, Blue Ceylon 
Sapphire and Diamond, Bangle. 
The design features, 13 oval 
cut, medium light-medium blue, 
Ceylon Sapphires (12.76ctct 
TSW, eye clean-slightly 
included), 4 claw set, 
Surrounding the centres are, 
172 round brilliant cut, 
Diamonds (2.12ct TDW, I-K 
colour, SI1-P2 clarity), claw set. 
The bangle has a box lock, one 
figure '8' safety latch with a 
hinged opening. Condition: 
New  Comes with a valuation 
$39870, Start price: 4000.00

20 K- 25 K

235 Brown Suede Leather Heavy 
Shealing Wool lined button 
coat - Mens Medium, Start 
price: $150.00

800-1000

236 A group of 4 cane baskets and 
foot tray, Start price: 50.00

150 -250

237 French Style Wooden and lead 
light panels Coffee table 45cm 
high x 1m x 60cm, Start price: 
300

500-600

238 Walnut single bedhead with 
linen and cushions etc in good 
condition, Start price: 150.00

300-400

239 Walnut 2 drawer bedside table, 
Start price: $40.00

80 - 120

240 Walnut leather bedroom chair, 
Start price: $40

150 - 200

241 Crystal Chandalier, Start price: 
$60.00

300-400

242 Set of 5 three and five hanging 
pendant lights and two brass 
ceiling lights. All in good 
condition, Start price: $280

800-1200

243 Touch table lamp, Start price: 
$15.00

40 - 50

244 Walnut 6 drawer dresser 
125cm x 76cm, Start price: $150

300 - 500

245 Walnut framed mirror 90cm x 
75cm, Start price: $50

100-150

246 Saxaphone, Start price: $150.00 600-800

247 Edwardian Hand Painted 
Walnut 3 Panel Screen 57cm h 
x 82 w, Start price: $100.00

300 -350

248 Early Tibetan Green and White 
Jade Tea caddy with lid, Start 
price: $550

1500 -2000

249 Large Ming Dynasty Style 
Bronze Insence Burner, Start 
price: $2500.00

2k - 4k

250 6.94ct Emerald & diamond ring 
set in 18ct white & yellow gold. 
Featuring a cushion cut centre 
set emerald of excellent colour 
& clarity 12.2X10.3X7.2 mil and 
with 1.44ct of diamonds g 
colour si clarity 
Valuation $58 000, Start price: 
$25500.00

58000.00

251 One pair of 4.56ct Columbian 
emerald and diamond earrings 
set in 14ct white gold. Deep 
green colour very minor blemish 
and with forty-eight round 
brilliant cut diamonds
Valuation 2021 $21 890, Start 
price: $6800.00

21890.00

252 Art Deco emerald & diamond 
ring. Set in 18ct white gold 
Featuring oval rose cut 
diamond,4 claw set and 14 
round cut emeralds inner halo 
set around the centre oval 
diamond. The ring is 5.04 
grams finger size “M” resizable 
Valuation 2023 $14 900, Start 
price: $5900.00

14900.00
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253 7.00ct G colour Vs clarity 
diamond tennis bracelet. 
Featuring 130 baguette cut 
diamonds barr set 17cms long 
19.05 grams Valuation $33 000, 
Start price: $13000.00

33000.00

254 18ct white gold bangle featuring 
28 round brilliant cut diamond F 
colour 13.58 grams Valuation 
$54 00, Start price: $2000.00

5400.00

255 Assorted Champayne glasses, 
Start price: $30.00

80 - 120

256 12 x Taylors Shiraz 2020, Start 
price: 120.00

300 -400

257 12 x Lake Cooper Estate 
Marsanne, Start price: 110.00

300-400

258 Pair of fine 19th Century pewter 
gilt and dolphin decorated 
centre piece, Start price: 800.00

2K -2.5K

259 Modern TV 4 1970's 
Entertainment Unit 87cm h x 
2.2 m x 50cm, Start price: 
$250.00

800 - 1000

260 Tessa 2 seater leather couch 
with 2 cushions 155cm L x 
90cm d, Start price: $250.00

700 - 800

261 French Style Walnut Coffee 
Table 40cm h x 118 L x 60cm 
W, Start price: $80.00

300 - 400

262 Bessemer Wok,Tea Pot and 
Corningware Casserole Dish, 
Start price: 100.00

400 -500

263 Set of 4 pieces stainless steel 
cooking pots with vegetable 
masher, Start price: $40.00

150 - 200

264 Max Mannix (Born 1939) - 
Country Folk, oil on board, 
39x49cm, signed lower right, 
Start price: $2500.00

4k- 5k

265 Leonard Long (1911-2013) -At 
the Snow, oil on board, 
90x80cm,signed lower left, 
Start price: $2000.00

4k - 5K

266 Frank Harding (1935-1990) - 
Busy Day, oil on board, 
65x121cm, signed lower right, 
Start price: $2500.00

4k - 5k

267 David Boyd (1924-2011) - 
Musician, mixed media, 
78x58cm, signed lower right, 
Start price: $7000.00

10k - 12k

268 Pro Hart (1928-2006) - Town 
Scene, oil on canvas, 60x60cm, 
signed & dated '75 lower right, 
Start price: $8000.00

11K - 12K

269 Imported Hand Painted 
Porcelain Panel of Eight 
Friends of Zhuchan- signed 
43cm x 30cm, Start price: $300

700 -900

270 Large Art Deco Sculpture Lady 
with dog on marble base 48cm 
high x 75 cm long. Lady with 
Ivory face., Start price: $850

2000 -2500

271 1920's Brass Smoke Stand, 
Start price: $60

100 -150

272 19th Century American Oak 
Hand carved single door retrine 
185cm h x 68cm w x 63cm d, 
Start price: $800.00

1500 - 2500

273 Antique 100% Cotton Hand knit 
rug 185cm x 90cm, Start price: 
350.00

850 -1350

274 Brand new wool hand knit rug 
290cm x 142cm, Start price: 
$850.00

3k - 4k

275 Framed oil on board country 
setting of Bendigo signed lower 
right 52cm x 70cm

500-600

276 Gerrads Lants Painting - Gold 
Framed - Watercolour on 
paper, mother and child signed 
lower right 52cm x 35cm, Start 
price: $200.00

800-1200

277 Jadeite Bangle, Start price: $200 1k - 1.5K

278 Jade Pendant, Start price: $150 300 - 400

279 Green Jade hand carved 
Monkey Sculpture on wooden 
stand, Start price: $350

800 - 900

280 S.Silver Amethyst Rock 
Pendant w Fancy Chain 
18.50gm, Start price: $150

300-400

281 S.Silver Natural Coral Necklace 
22.10gm, Start price: $150

160 - 300

282 S.Silver 925 Pair of 4 stones 
Hanging Drop Earrings – 
Amethyst & Citrine 5.15gm, 
Start price: $100

110-150

283 S.Silver 925 Oval Shaped 
Peridot Ear Studs Very Good 
Colour 2.42gm, Start price: 
$130.00

140-250

284 S.Silver 925 Green Amethyst 
Pendant w Chain 6.40gm, Start 
price: $160

170-290

285 Set of Tiger’s Eye Bracelet & 
Necklace 140gm, Start price: 
$140.00

150-350

286 Jade Hand carved group of 
horse statues  31cm h x 39 cm 
l, Start price: $200

600 -800
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287 5 x Ladies Evening Bags 
including 3 Oroton bags, Start 
price: $150

500 - 800

288 Royal Worcester Blush Ivory 
hand painted vase 30cm  x 
20cm, Start price: $500.00

80 -1200

289 1920's Jadiete Hand Carved 
Grapes Sculpture on wooden 
stand 47cm h x 35cm l, Start 
price: $500.00

800-900

290 Framed Old Handcolourd Map 
Of Italy, Start price: $40

100-120

291 French styled Gold framed Oil 
on board Street View signed 
lower right 20cm x 24cm, Start 
price: $50

200 -250

292 French styled Gold framed Oil 
on board Street View signed 
lower right 20cm x 24cm, Start 
price: $50.00

200-250

293 French styled Gold framed Oil 
on board Street View signed 
lower right 20cm x 24cm, Start 
price: $50.00

200-250

294 French styled Gold framed Oil 
on board Yaght Club signed 
lower right 20cm x 24cm, Start 
price: $50.00

200-250

295 14CT White Gold Pearl and 
Diamond Drop Earrings 
featuring, 2 round, white 
Cultured South Sea Pearls 
(10.50-11.00mm sizes, AA 
grade), with 6 round brilliant cut 
Diamonds (0.44ct TDW, G-H 
colour, VS1-VS2 clarity), bezel 
set. Valuation $12600.00, Start 
price: 1400.00

6k - 8k

296 14CT White Gold Aquamarine 
and Diamond Necklace 
featuring, one emerald cut, 
moderate light blue Aquamarine 
(7.07ct, slightly included), claw 
set, with 39 round brilliant cut 
Diamonds (0.43ct TDW, G-H 
colour, SI1-SI2 clarity), bead 
set. Chain length is adjustable 
between 45 and 50cm. 
Valuation $22000, Start price: 
2200.00

12K -16K

297 14CT White Gold Kunzite and 
Diamond Cocktail Ring 
featuring centre, one 
rectangular mixed cut, strong 
pale purple-pink Kunzite 
(7.03ct, very slightly included), 
claw set, with 58 round brilliant 
cut Diamonds (0.41ct TDW, G-
H colour, SI1-SI2 clarity), bead 
set. Ring Size O. Valuation 
$18000.00, Start price: 1500.00

7k - 11k

298 14CT White Gold Sapphire and 
Diamond Cluster Ring featuring 
centre, one oval cut, deep 
moderate blue Sapphire 
(0.63ct, slightly included), claw 
set, with 98 round brilliant cut 
Diamonds (0.25ct TDW, G-H 
colour, VS1-VS2 clarity), bead 
set. Ring Size O. Valuation 
$14400, Start price: 1400.00

8k - 9k

299 14CT White Gold Sapphire and 
Diamond Cluster Pendant 
featuring centre, one oval cut, 
deep moderate blue Sapphire 
(0.56ct, moderately included), 
claw set, with 88 round brilliant 
cut Diamonds (0.34ct TDW, G-
H colour, VS1-VS2 clarity), 
bead set. Valuation $12200, 
Start price: 1200.00

6K - 8 K

300 18 k yellow Gold Bvlgari  Gents 
watch, Start price: 20000

30k-35k

301 Pair of 19th Century French 
Marble & Brinze mounted 
cassolettes, Start price: 750.00

1.8K - 2.5K

302 Electrical Circular saw, Start 
price: $30.00

100-150

303 One electrical car polisher, Start 
price: $30.00

100-150

304 French and brass umbrella 
stand with crow foot  circa 
1900, Start price: $120.00

300-500

305 Antique oriental wooden table 
lamp, Start price: $100.00

150-200

306 Hongshan Culture Hand Carved 
Green Jade Dance Lady carved 
panels, Start price: $400

1.5k - 16k

307 Shang Zhou Dynasty Bronze 
Ware Food Serving Vessel, 
Start price: $600

3k - 4k

308 Green and white Jadeite Snuff 
bottle, smoke pipe and figure 
ring, Start price: $150

400 - 600

309 Two brand new overnight travel 
bags, Start price: $40.00

80 -120
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310 Castle Stainless Gents Watch 
1970's, Start price: $250

500-600

311 Elephant Ashtray Wembly, Start 
price: $100.00

200 -300

312 Moorcroft vase 5 inches high, 
Start price: 220.00

350-450

313 8 inchs high Royal Worcester 
Vase, Start price: 100.00

200-300

314 Omega 18ct Yellow Gold Brand 
new original watch in box, Start 
price: $15000.00

20K - 25K

315 Fishing Box - Made in Japan, 
Start price: $200.00

300-500

316 Tray lots of table cloths, Start 
price: $60.00

100-200

317 Collectable of Chinese Stamps 
Box, Start price: $100

500-800

318 Collectable of Chinese Stamps 
Box, Start price: $100

800-1000

319 Jadiete pendants, Start price: 
$100.00

300-400

320 Jadiete pendants, Start price: 
$100

300-400

321 Glass Gold Plated Etching 8 
pieces water service, including 
decanter and 8 glasses

200 -250

322 33 pieces European Porcelain 
Tea and coffee Service 
including 10 cups,sauces with 
teapot and milk jug and sugar 
bowl and 10 Silver teaspoons, 
Start price: $80.00

300 -400

323 Krosno platter/bowl, Start price: 
$80.00

200-300

324 Porcelain Corningware casserol 
dish with tea light food warmer, 
Start price: 60.00

250-300

325 Pink Porcelain Table Lamp, 
Start price: $40

100 -180

326 Persian Hand Knited 100% 
Wool 140cm x 95cm, Start 
price: 130.00

500 - 600

327 Perisan Hand Knitted Rug 
167cm x 1 m, Start price: 
$250.00

600 -800

328 Dolce Cabana shoes ladies 39, 
Start price: 350.00

450-500

329 Chloe shoes  Tobacco colour 
size 39

500-600

330 Marc Jacobs bow black suede 
shoes New never worn 39, Start 
price: $350.00

500-600

331 Chloe Sandals size 39, Start 
price: $300.00

500-600

332 Chanel navy blue quilted ballet 
pumps size 39.5, Start price: 
$230.00

500-600

333 Large Gold Framed Country 
themed painting, Start price: 
$250.00

500-800

334 Fine 3 piece French art 
nouveau porcelain and brass 
clock set, Start price: 700.00

2K - 3K

335 7 pieces outdoor setting 
including glass top table and 
size high back chairs, Start 
price: 120.00

400-500

336 1920's Mahogany Quen Anne 
Chester Drawer - 4 Drawers, 
Start price: $50.00

150-180

337 French style upholstered high 
back bedroom chair, Start price: 
60

150 -200

338 Hand painted Swivel Mirrored 5 
Drawer Dressing Table, Start 
price: $50

200-300

339 Single bedhead with bedside 
table with 3 drawers, Start 
price: $40

100-150

340 3 x Crystal and Porcelain 
Villoroy & Boch Vase, Start 
price: 80.00

150-250

341 Qing Dynasty and Carved 
Seals, Start price: 200.00

500-600

342 White He Ti Jade Hand Carved 
Pendant, Start price: $350.00

1K- 1.2K

343 Early Chinese White Jade 
carved pendant, Start price: 
$150.00

600-800

344 Qing Dynasty hand carved fish 
pendant, Start price: $350.00

800 - 900

345 19th Century Tibetan Amber 
Necklace 70cm long, Start 
price: $650.00

3k - 4k

346 108 Wooden Beads Temple 
Monks Necklace, Start price: 
$450

700 -800

347 Hoang Shan Culture Green 
Jade Discus, Start price: 
$800.00

2k -3 k

348 Han Dynasty Style Green Jade 
Axe 33cm long  x 17cm  wide, 
Start price: $250.00

800 -900

349 Art Nouveau Silver plate with 
hand carved crystal bowl, Start 
price: $350

700 - 800
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350 18k White Gold Jade and 
Diamond Pendant with chain 
including valuaton $6800 16.5 
grams, Start price: $2300.00

6800.00

351 14K Yellow Gold, Blue Ceylon 
Sapphire and Diamond, Halo 
Bracelet. The design features, 
17 oval cut, deep royal blue, 
Ceylon Sapphires (15.81ct 
TSW, moderately included), 4 
claw set. Surrounding the 
centres in halos are, 275 round 
brilliant cut, Diamonds (3.20ct 
TDW, H-K colour, SI1-SI2 
clarity), bead set. The bracelet 
has a box clasp with a hinged 
safety catch. Bracelet length is 
18.5cm. Condition: New.  
Comes with a valuation $71900, 
Start price: $7909.00

28 K- 35 K

352 14K White Gold, White 
Cultured South Sea Pearl and 
Diamond, Infinity Design 
Pendant. The centre features, 
one near round, white with pink 
and silver overtones, Cultured 
South Sea Pearl (15.00mm 
size, very good lustre, slightly 
blemished). Surrounding the 
centre in an infinity design are, 
92 round brilliant cut, light 
champagne, Diamonds (0.61ct 
TDW, SI2-P1 clarity), bead set. 
Condition: New.  Comes with a 
valuation $10200, Start price: 
1100.00

4 K-5K

353 14K White Gold, Tanzanite and 
Diamond, Halo Necklace. The 
design features, 3 cushion cut, 
13 oval faceted cut, 12 round 
faceted cut, 2 marquise faceted 
cut, 9 emerald cut, 1 step cut, 
moderate blue-purple mix, 
Tanzanites (89.51ct TSW, 
slightly included), claw set. 
Surrounding the Tanzanites in 
halos are, 818 round brilliant 
cut, Diamonds (7.31ct TDW, H-
J colour, P1+ clarity), claw set. 
The necklace has a box lock 
clasp, with one safety latch. 
Necklace length 51cm.  Comes 
with a valuation $91300, Start 
price: 17400.00

45 K - 65 K

354 14K White & Rose Gold Fancy 
Blue Diamond, Halo Ring. The 
centre features, one round 
brilliant cut, blue Diamond 
(1.08ctct, teal blue colour, SI2-
P2 clarity),  4 claw set. 
Surrounding the centre in a halo 
are and down each shoulder 
are, 98 round brilliant cut, 
Diamonds (0.78ct TDW, H-K 
colour, P1+ clarity), bead set. 
Ring Size N ½.  Comes with a 
valuation $24500.00, Start 
price: 2900.00

11K -13 K

355 14K White/Rose Gold, Pink 
Diamond, Bridal Ring Set. The 
centre of the engagement ring 
features, one round brilliant cut, 
pink-champagne, Diamond 
(0.16ct, 4/5 colour, P2+ clarity), 
claw set in Rose Gold. 
Decorating the innermost halo 
are, 12 round brilliant cut, blush 
pink, Diamonds (0.10ct TDW, 
6/7 colour, P2+ clarity), bead 
set in Rose Gold. Decorating 
the outermost halo and the split 
band are, 52 round brilliant cut, 
Diamonds (0.50ct TDW, H-K 
colour, P2+ clarity), bead set. 
Ring Size M. 

The wedding band features, 21 
round brilliant cut, Diamonds 
(0.20ct TDW, H-K colour, P2+ 
clarity), bead set. Ring Size M 
1/2.  Comes with a valuation 
$15900

6k - 8k

356 6 inchs high Lilica vase 1930's, 
Start price: $500.00

700-800

357 BlueStone Dragon Seal, Start 
price: $300

450-500

358 Ivory Happy Budha, Start price: 
$120.00

150-200

359 Ivory Lion Figurine, Start price: 
$180.00

200-300

360 Ivory 2 inch minature Happy 
Boy figurine, Start price: 
$100.00

250 -300

361 Cast iron swan door stop, Start 
price: $45.00

80 -120

362 Huangyang Wood Hand Carved 
Eight Immortals Crossing the 
Sea 14cm h x 29 cm l, Start 
price: $150

700 - 800

363 18th Century Oriental Hand 
Carved Wooden Sculpture, 
Start price: $100

300-400
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364 Early French Single drawer 
coffee grinder, Start price: 
$80.00

200-300

365 Krosno glass vase with shells, 
Start price: $20.00

50-80

366 Stainless steel custom made 
BBQ, Start price: $80.00

300-400

367 Lot of ladies Creative Needle 
Craft books, Start price: 20.00

60-80

368 Box of Hand Tools and levels 
etc, Start price: $40.00

100-150

369 Amber necklace, Start price: 
$220.00

350-400

370 Baltic amber necklace, Start 
price: $400.00

500-600

371 Brand new ladies Woolen  Like 
Coat Long cardigan, Start price: 
$30.00

90.00

372 Electical brooms, Start price: 
$50.00

100-150

373 Electical brooms, Start price: 
$50.00

100-150

374 Lot of travel tools, Start price: 
$10.00

50-60

375 Porta cot - brand new condition, 
Start price: $30

150

376 5 x Suitcases including 
overnight bag, Start price: $100

200 - 400

377 King single with mattress bed, 
Start price: $80.00

100-150

378 Lot of Garden equipment 
including spray guns, hoses 
and stakes etc, Start price: 
$30.00

100-150

379 Hand knit persian rug 180cm x 
140cm Brand new, Start price: 
$300.00

800-900

380 Ming Dynasty Ivory Pendangt 
with Budhanism and Sit Guan 
Yin Decorative, Start price: $300

500 - 600

381 Qing Dynasty Server Stainless 
Steel Coins with 3 cats 
decorated stand, Start price: 
$100

300 - 500

382 Milk glass hand carved Happy 
Budha Statue, Start price: $200

500 - 600

383 Set of fourteen table clocks - 
battery operated, Start price: 
$20.00

100-150

384 2 Brand new wool single bed 
blankets, Start price: $50

200-300

385 5 pairs of gent shoes size 42, 
Start price: $100.00

200 - 300

386 Shelve lot kitchen ware 
including porcelain plates and 
cups and glass bowl etc, Start 
price: $15.00

50-60

387 French Style Gold Frame Oil on 
board Street Themed Painting 
58cm x 90 cm approx, Start 
price: $300

600-800

388 Large Gold Frame Oil board 
and country setting Painting 
Signed 58cm x 90 cm approx, 
Start price: $300

600-800

389 Gold framed oil on board 
landscaped painting 30cm x 
39cm, Start price: $40

100-150

390 A pair of pestfree screen 
covers, Start price: $100.00

300-400

391 Weber BBQ, Start price: $50 250-300

392 Set of 3 New Floor door mats 
150cm x 1m, Start price: $50.00

300 - 350

393 Samsung Colour TV 54cm with 
TV stand and bracket and 
chromecast, Start price: 250.00

1000 -1500

394 2 x Vases with elegant flower 
arrangements, Start price: 
$50.00

100-150

395 Lot of Crystal and Porelain , 
Compot, Tea light Candle 
Holder etc, Start price: $20.00

60-80

396 Set of games Boule set, 
Monopoly,and family Fued 
board games, Start price: 60.00

100 -150

397  Hoover car pet shampooer and 
5L carpet shampooer solution, 
Start price: 120.00

500-600

398 Baby high chair plus 
accessories, Start price: $50.00

$250

399 6 x Brand new photo frames, 
Start price: $50.00

100 -120

400 A Collection of tablecloths, 
doilies and runners etc, Start 
price: $60

100-150

401 2 x Chinese Monkeys stamp, 
Start price: $300

500-600

402 Collectable Monkey Postcard, 
Start price: $400

600 - 800

403 6 x Chinese Collectable 
Envelops, Start price: $100

350 - 450

404 Very rare early Chinese Stamps 
Samples, Start price: $200

350 - 450

405 8 x Chinese Collectables 
Stamps, Start price: $200.00

400 -600

406 Professional steam ironing 
system, Start price: $10.00

100-200
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407 David R Meeks Collector Print 
signed left corner, Start price: 
$20.00

60-80

408 Set of six Framed Antique 
Prints, Start price: $50.00

200-300

409 A lot of Collectable Books 
Including Muhammad Ali and 
Ferrari books, Start price: 
$50.00

300-400

410 Lable Maker  - Brand new, Start 
price: $50.00

100-120

411 2 x Brand new picture frames, 
never used 87cm x 62cm plus 2 
new smaller frames, Start price: 
$80.00

300-400
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